— Можно ли слушать Радио ВОС с помощью приемника? 
— Да, конечно. С помощью интернет-приемника.
— Где его можно купить и сколько он стоит?
— Самый доступный интернет-приемник, который можно приобрести в России — Net'n'Joy NJ-881. Его можно найти и купить во многих интернет-магазинах, набрав в поисковике «Net'n'Joy NJ-881». Стоимость этой модели около 4,5 тысяч рублей.
— Как он выглядит?
— Net'n'Joy NJ-881 похож на обычный радиоприемник. Он весит 1,5 кг, шириной 21 сантиметров, высотой 11,5 и глубиной 12,6 сантиметров. 
— Как он работает?
— Список доступных радиостанций Интернет-приёмник Net'n'Joy NJ-881 с WEB-сайта http://www.mediayou.ru/
Этот сайт даёт доступ к огромному количеству Интернет-радиостанций, а также позволяет добавить ссылки на собственные аудиопотоки (это нужно в том случае, если Вашей любимой радиостанции нет в списке станций сайта http://www.mediayou.ru). С помощью web-сайта http://www.mediayou.ru вы можете зарегистрировать свой приемник и воспользоваться дополнительными услугами, расширяющими возможности Вашего приемника
— Нужно ли регистрировать приемники, которые были розданы КСРК ВОС?
— Приёмники, розданные  «КСРК ВОС», уже зарегистрированы на http://www.mediayou.ru/. Регистрационные данные находятся на наклейке на каждом устройстве
— Какие услуги предоставляет сайт http://www.mediayou.ru ?
—  На нем вы можете создать свой индивидуальный список станций, который будет доступен через специальное меню приемника «My MediaU», а также добавить адреса отсутствующих на сайте станций для последующего доступа к ним через меню приемника.
— Как это сделать?
После авторизации на сайте http://www.mediayou.ru перейдите по ссылке «My MediaU», затем нажмите на вкладку «Добавить станцию вручную». Заполните появившиеся пустые поля, введите название станции и URL-адрес потока станции, например: 
· Название станции: Radio VOS 
· Адреса потока: http://www.radiovos.ru/radiovos-128.m3u
http://www.radiovos.ru/radiovos-96.m3u
http://www.radiovos.ru/radiovos-64.m3u
http://www.radiovos.ru/radiovos-32.m3u


Затем нажмите кнопку «Сохранить». Как только адрес потока новой станции будет добавлен к списку папки «My MediaU», станция сразу будет доступна на приемнике в разделе меню   Конфигурации > My MediaU > Включить  > Manually Add.

Обратите внимание: обновленный список будет доступен на
приемнике только после повторного подключения к сети Интернет.  Для  немедленного обновления списка станций выключите и снова включите приемник.

Для назначения станции на кнопки 1-6 пульта запустите станцию и в течение 3-х секунд удерживайте необходимую кнопку («Preset») на пульте. Станция сохранится автоматически.

— Где можно ознакомиться с подробным обзором интернет-радиоприемника Net'n'Joy NJ-881?

— На сайте http://www.mediayou.ru/shop/37/ 

